HepaBencrBo Komun-2.

Ilycts 21, 29, ..., 2, > 0. Torma cupaseyiuBel HEPABEHCTBA MEXK/Iy CPEJIHUMU:
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JlokazkuTe HEPABEHCTBA (BCE YHCJIA MPEIIOTATAIOTCS MOJO0KUTEIbHBIMA)
1. (a+b)(a+c)(b+c) > 8abe
2. ¢44+b+£>3
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4. otb g Mo pate >
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B)a + 5+ 25+ 5+2>16
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7. IlpousBesieHne MONOKATENBHBIX YnceN a,b, ¢ paBHO 8. lokaxkuTe, 94T0
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9. JloKasKnTe /I MOJOKUTEBHOTO T U HATYPAJIbHOrO 1 HepaBeHCTBO 1 + 27+ > (1(3:%

10. Jokaxure, uro a? + b% + ¢ < %(a:‘ +b0+ ) +1
11. Joxaxure nepasencrso 22° + 928 < 9210 + 2

12. Pemmute cucteMy ypaBHEHHI

1
T, + = =2
1
X9 + T =2
Tgg + -1 =
99 100
1
Ti0 + 5, = 2

Jomarmuasgas: pabora
a+2b+3c+4d\ 10 2 374
13, (e2d3etad) T > gh2ciq

14. 2¢/a+3¥/b > 5V/ab
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